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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. număr din 10.02.2017 
.... 

  

 
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DENTAMARK SRL, 
cu sediul în Str. Moscovei, Nr. 23, Oradea, Judetul Bihor, prin ...., cu adresa ..., înregistrată la 
APM Bihor cu nr. 11396/10.08.2016,  în baza: 
1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare; 
2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi 
completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bihor decide, ca urmare a consultărilor 
desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 08.02.2017, că 
proiectul “Diversificarea activităţii firmei Dentamark SRL prin achiziţia de echipamente 
tehnică dentară, IT şi panouri fotovoltaice” propus a fi amplasat în intravilanul municipiului 

Oradea, str. Moscovei, nr. 23, nr. topo 808/3, CF nr. 169642, judeţul Bihor, nu se supune 

evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.   
    Justificarea prezentei decizii: 
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului sunt următoarele: 
        a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2 – 
Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea evaluării impactului asupra mediului 
la pct. 3 – Industria energetică, pct.a ) – instalaţii industriale pentru producerea energiei 
electrice, termice şi a aburului tehnologic, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 
    b) prin proiect se propune montarea a 20 de panouri fotovoltaice pe învelitoarea 
construcţiei existentente cu Sc = 174 mp, pe terenul cu S = 373 mp, nr. cad. 172364, pentru 
captarea energiei solare şi convertirea în energie electrică; 

   Amplasamentul proiectului este situat în Ansamblul Urban „Centrul istoric Oradea”; 
titularul a obţinut Avizul favorabil nr. 236 / Z/15.09.2016 de la Direcţia judeţeană pentru 
Cultură Bihor; 

 Deşeurile rezultate în perioada de execuţie a proiectului vor fi colectate selectiv şi 
valorificate / eliminate prin firmă autorizată; 

 Lucrările proiectate nu aduc influențe negative asupra altor obiective aflate în zonă; 

 S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control pentru 
etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, consultarea 
membrilor CAT în şedinţa din data 08.02.2017 la sediul A.P.M.Bihor; 
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 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 
solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  
specifice  în  vigoare.   

 Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate şi a siturilor Natura 
2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie; 

 Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor 
naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice. 

     c) În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 
utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante inclusiv zgomotul în 
perioada de realizare a investiţiei, riscul de accidente, a localizării şi caracteristicilor 
impactului potenţial) s-a  stabilit că realizarea acestuia  implică  un impact nesemnificativ 
asupra calităţii factorilor de mediu. 
 
Condiţiile de realizare a proiectului: 

  Se vor respecta prevederile cuprinse in documentaţia tehnică depusă spre avizare la 
A.P.M. Bihor ; 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 3570 / 04.08.2016 emis de 
Primăria Municipiului Oradea, precum şi precizările şi recomandările din avizele și 
acordurile solicitate prin certificatul de urbanism; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru 
evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecţia tuturor factorilor de 
mediu  şi se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;  

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în termenul cel 
mai scurt despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, amplasament 
etc.) şi orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă pentru 
protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea 
respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 
135 / 2010. 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a proiectului. 
 

     
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 
445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare.  
 

     

DIRECTOR EXECUTIV 
                                                     Ing. Adriana CALAPOD 
        

 
 
                                                                                Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 
                                                                                            Ing. Timea MARE 
 
     Întocmit,  
Ing. Felicia ENACHE 
Consilier superior 
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